

女篮赛场,水瓶对攻战在终场时爆发



昨日, 首场告负的辽宁衡业女篮在主场鞍山通过加时赛以 79:75 险胜沈部三洋, 终于将半决赛大比分拉回到 1:1 的同一起跑线上。

其实, 这场比赛本身不算什么, 而赛中发生了球迷与沈阳部队的队员互扔矿泉水瓶的事件, 则令比赛成为焦点。在这起冲突中, 一名球迷和两名队员受伤。

■现场 辽宁队终场“绝杀”

为了给女篮球员打气, 在比赛开始之前, 辽宁队全队球员集体出现在鞍钢体育馆内, 使球迷的热情十分高涨。

但男篮队员的助威并没能使女篮的姑娘们打出卫冕冠军的气势。辽宁队的内线核心中锋陈晓丽, 由于受到沈部中锋刘丹的抑制, 并没能充分发挥出应有的实力。虽然相比上一场比赛, 辽宁队女将们的防守和配合都有了显著改善, 但过高的失误率使辽宁队一直处于被动局面。

进入第四节, 辽宁队仍然比分落后, 但在第四节比赛还剩 1 分 50 秒时, 王玲凭借一个三分球将比分追成 67 平, 随后两队各有一次成功的进攻, 比分仍是平分, 但在距离比赛结束还有 20 秒的关键时刻, 辽宁队防守成功, 掌控球权, 只要打进这一球, 辽宁就可以胜利为全场比赛画上句号。在沈部的严密防守下, 陈淼艰难上篮, 篮球偏出, 但好在陈晓丽抢到了篮板, 伴随着终场的哨音, 补篮命中。

■缘由 裁判“糊涂”引骚乱

这一记“绝杀”, 引在场辽宁队球迷热血沸腾, 辽宁的球员和球迷都难以抑制这一绝妙剧情所引发的激动之情——辽宁女篮

的球员们在赛场的正中间相拥庆祝, 并不时向在场球迷挥手、鞠躬, 表达着感谢; 而球迷们也用呼喊和锣鼓声回应着那一记“绝杀”所带来的振奋与感动。

这时, 技术代表朱家忠在沈部女篮的要求下宣布: “由于肉眼实在难以辨别这一球准确的出手时间, 究竟是在终场之前还是在终场之后, 我们要通过观看回放录像来确认一下。”

技术代表放下了手中的话筒的同时, 辽宁球迷也放下了高举的双臂, 辽宁女篮的队员们在逐步退却的声浪中退回到替补席。就在朱家忠冒着微凉的细雨亲自去转播车看回放的时候, 篮球馆内“下”起了一场水瓶暴雨。由于第三节时, 就已经有一记压哨球因沈部的要求没有计算分数, 这次的“故伎重演”引得球迷十分不满, 与沈部队员发生冲突, 随即升级为互扔矿泉水瓶的闹剧。

■后果 一球迷右眼受伤

在纷飞的水瓶雨里, 沈部的两名队员莫雨和胡小桃被砸中受伤, 而一名姓赵的观众的右眼也被命中。

赵先生随即冲下看台, 一手捂着受伤的眼睛, 一手指着沈部的队员理论, 保安和沈部教练展淑萍赶忙拉开球员, 中止了这场冲突。现场有人找到受伤的观众赵先生时, 他移开了手, 努力睁开眼睛, 有充血迹象的右眼充满了无辜, “也



受伤球迷(左)

不关我事啊, 我就搁旁边呆着就被砸着了。”

在记者招待会上, 沈部教练展淑萍对于球迷与队员的冲突作出了回应: “我们 2 个队员的脸都被砸着了。都是东北老乡, 观众出现这样的状况, 挺遗憾的。我教育不了观众, 我只能回去教育我的队员。”在展淑萍来到会场的路上, 受伤的球迷拦路欲讨个说法, 当时展淑萍并没有开口, 而在会场上, 当记者问到受伤的球迷由谁负责时, 展淑萍当即回答: “球迷受伤应该由保安负责。”

而辽宁队主教练李光琦表示, 球迷和球队之间不应该发生这样的事件, “我们不能要求观众吧, 观众的素质是参差不齐的, 作为一支球队首先要控制好自己。像上次我们在盘锦受到人身攻击, 我们的队员也就没有表露出情绪。”

■反思 篮协应出“重典”

对于球场出现暴力事件, 是否应该受到处罚, 本场技术

代表朱家忠并没有给出明确的答复: “你也知道, 我当时去看录像回放, 不在现场。所以我对具体的事件还不太清楚, 没法作出判断。”

这不仅让人联想到了去年半决赛时辽宁女篮被黑龙江球迷扔矿泉水瓶等杂物而未能打完比赛的一幕。同样是半决赛, 同样是矿泉水瓶, 只是这一次的主场和事件都发生了微妙的变化。在球场内发生暴力事件是谁都不希望看到的, 相关部门除了对事件表示谴责和给予相应的处罚外, 更应该立即采取相应的措施——缴收有攻击性物品也好, 对球迷加大管理力度也好——总归要预防和避免事件的再次发生。

上次在黑龙江发生的暴力事件, 由于辽宁女篮的队员只有挨打的份儿, 篮协只对赛区作出了相应的处罚。而这一次的球迷与球队的对攻更是上升了一个级别, 不知道篮协会做出怎样的判罚?

快报记者 沈忱



赛场一片狼藉

京華城中城 LIVING CITY

宏伟盛世 旷世巨作

京华城中城地处扬州新都市新城西区的核心, 紧邻扬州大桥及火车站至新城区域, 地理位置优越。总开发面积 330 万 m², 环绕着 40 万 m² 的明月湖中央水景公园, 是一个集办公、金融、商务、住宅、娱乐、休闲、教育等功能于一体的大型城市 CBD 项目。

住宅区:
130 万 m² 的高尚住宅, 涵盖多种户型; 配有双信幼儿园及九年一贯制小学, 满足不同层次人士的需求。

商务集聚区:
规划总建 200 万 m², 首期核心总建筑面积 19 万 m² 的“京华城 Living Mall”, 同时规划有五星级酒店、百货、商务写字楼、企业总部大楼、科技研发中心、金融中心、大型公园绿地、河畔休闲区等设施, 汇集了购物、医疗、办公、会所等各种经典功能, 滨水水岸广场绵延大地, 依水景公园而建, 使水景公园的自然美景和特意设置的人文景观相得益彰。全球首创空中街市连接购物广场、星级酒店、休闲广场、商务公寓等 200 万 m² 建筑, 提供市民最安全、最舒适、全天候无障碍空间环境。

扬州京华城 Living Mall 全生活广场

2007年4月15日 盛大开幕

盛·世·京·华·璀·璨·绽·放

众多缤纷活动, 尽候您的光临

开业回馈 震撼全省

穿着类春款新品全场 **5~7折**

活动时间: 4.14~4.15

千足黄金震撼低价

仅售 **179.9** 元/克
(限量 9999 克, 不含加工费, 仅限两天)

镶嵌类珠宝

满 5000 减 3000 元
满 2000 减 1000 元
满 1000 减 400 元

化妆品超强买送

满 2000 送 500 抵用券
满 1000 送 200 抵用券
满 400 送 80 抵用券

4月21日, 台湾“五月天”乐队
扬州京华城演唱会唱响扬城, 顶爆全省

即日起, 凡在华漾百货购物满 100 元或在来买佳超市购满 68 元, 即可获赠演唱会门票一张, 赠完为止